
АНОТАЦІЯ 

Бібліографія, інформаційний пошук та інтелектуальна 

власність 

Заплановані результати навчання: 

Мета навчальної дисципліни: формування компетентностей майбутніх науковців 

для успішної роботи з різноманітними джерелами під час підготовки наукового 

дослідження. Водночас є потреба у висвітленні сутності понять: «інформаційний 

пошук», «бібліографія», «бібліотечні ресурси», «методологія наукових 

досліджень», «принципи бібліографічного опису літератури згідно зі стандартами», 

«методика бібліографічно-пошукової діяльності», «методи відбору, систематизації 

та класифікації використаних джерел» тощо.  
Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовою.  

ЗК 5. Навички використання сучасних засобів інформаційних і комунікаційних 

технологій.  

ЗК 6. Здатність вчитися і оволодівати новітніми методами досліджень.  

ЗК 8. Здатність стандартизувати отримані матеріали досліджень.  

ЗК 9. Здатність до проведення досліджень із використанням сучасних методів досліджень.  

ЗК 10. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов’язків.  

ЗК 12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Фахові: 

ФК 1. Здатність використовувати професійно-фахові знання в галузі виробництва та 

переробки продукції тваринництва.  

ФК 2. Здатність використовувати законодавство України, що регламентує технологічну, 

господарську, комерційну, виробничу, переробну, екологічну діяльність.  

ФК 3. Здатність володіти теоретичними основами, методами і формами організації 

технологічних процесів виробництва та переробки продукції тваринництва, економічних і 

правових відносин підприємства.  

ФК 4. Здатність ефективно використовувати методологію і методику організації і 

проведення наукових досліджень, оцінювати і узагальнювати отримані результати, 

проводити їх статистичну обробку.  

ФК 7. Здатність планувати наукові дослідження та публікувати їх результати, патентувати 

способи та моделі, захищати інтелектуальну власність.  

ФК 8. Здатність володіти знаннями з біобезпеки, біоетики, морально-етичними нормами. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Знати та розуміти основні теоретичні і практичні положення організації та 

проведення наукових досліджень, використовувати методи наукового пізнання: пошуку 

наукової інформації, аналізу обробки емпіричних даних з використанням комп’ютерних 

технологій, оформлення результатів дослідження.  

ПРН 6. Уміти працювати з бібліографічними і реферативними базами даних, в т.ч. 

наукометричними платформами, знаходити та вирізняти в них наукові джерела за 

напрямком досліджень. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Основи теорії бібліографічних знань. 

Тема 2. Бібліографування як процес виробництва бібліографічної інформації. 

Тема 3. Сучасна система пошуку та оброблення інформації. 



Тема 4. Наука і підготовка наукової роботи. 

Тема 5. Методологія дослідження. 

Тема 6. Методи наукового дослідження. 

Тема 7. Бібліотечна справа у світі та Україні. 

Тема 8. Основні вимоги до дисертацій та авторефератів дисертацій. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин –90 год. 

Кількість кредитів –3. 

Форма семестрового контролю – залік 


